

经中央军委主席习近平批准

中央军委印发《中国人民解放军联合作战纲要(试行)》

新华社北京11月13日电 中央军委主席习近平批准,中央军委日前印发《中国人民解放军联合作战纲要(试行)》,于2020年11月7日起施行。

《纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,围绕实现党在新时代的强军目标、把人民军队全

面建成世界一流军队,着眼构建联合作战法规体系,立起基本概念,确立基本制度,明确基本权责,从制度层面回答未来“打什么仗、怎么打仗”的重大问题,强化备战打仗的鲜明导向,对巩固深化领导指挥体制、规模结构和力量编成改革成果,对推动我军联合作战能力解放和发展,具有重要意义。

《纲要》是我军新时代作战条令体系的顶层法规,突出强调指导性、理念性、原则性,重在宏观指导上提纲领进行总体规范,重在明确联合作战组织实施的基本问题,重在统一作战思想、厘清权责程序、指导作战行动,围绕我军联合作战新情况新问题,坚持继承与创新,理论与实践相结合,总结提炼有益经验,构建整体框架,设置内容体系,明确联合作战指挥、作战行动、作战保障、国防动员、政治工作等重大原则、要求和基本程序。

国台办

民进党当局倚美抗陆 倚美谋“独”没有出路

新华社北京11月13日电 针对美国国务卿蓬佩奥12日就台湾问题发表错误言论,而民进党当局表示“感谢”,国台办发言人朱凤莲13日应询表示,蓬佩奥多次就台湾问题发表错误言论,严重违背一个中国原则和中美三个联合公报。有关

言论违背事实,违背国际社会基本准则,违背美国政府对外作出的承诺。台湾是中国一部分,这是任何人任何势力都无法改变的。民进党当局顽固倚美抗陆、倚美谋“独”,没有出路。进行谋“独”挑衅,只能搬起石头砸自己的脚。

长三角跨省重大网络案件实现协同查处

据新华社杭州11月13日电 上海、江苏、安徽、浙江市场监管部门12日在浙江温州签署《长三角地区市场监管网络案件联动执法合作协议》,标志着三省一市市场监管部门的联动执法合作从线下延伸到线上。

推进,市场监管领域的跨区域联动合作不断加强。此次签署《长三角地区市场监管网络案件联动执法合作协议》,标志着三省一市市场监管部门的联动执法合作从线下延伸到线上。

“疫情下网络经济优势凸显,为抗疫防疫和复工复产提供了重要支撑,已成为长三角经济发展的新动力。”浙江省市场监管局相关负责人表示,伴随着网络社交、直播带货等新业态、新模式的出现,一些虚假宣传、侵权假冒、数据造假、恶意刷单等问题也随之凸显。

协议明确,对长三角区域有一定普遍性的典型违法行为开展跨省(市)专项执法行动,在规定时间内对重点领域、区域开展打击,实现生产、流通、仓储服务以及网上网下一体化、全链条打击。涉及跨区域的案件线索,第一时间分享证据材料、通报协查。

随着长三角一体化进程的加速

江苏出台意见建设数字经济强省

据新华社南京11月13日电 发展数字经济是构建新发展格局的战略抉择,是推动高质量发展的必由之路。江苏提出,以建设数字经济强省为目标,全力打造数字技术创新、数字产业发展、数字社会建设和数字开放合作高地。

基础设施主要指标全国领先,工业互联网建设发展走在全国第一方阵,“不见面审批”已成为江苏的一张亮丽名片。

江苏省政府12日下午召开新闻发布会,解读此前江苏省政府办公厅发布的《关于深入推进数字经济发展的意见》。

江苏省发展改革委副主任郝彪介绍,2019年江苏数字经济规模超过4万亿元,占GDP比重逾40%,数字经济发展水平总体位于全国前列,信息通信基

武汉3份进口牛肉标本检测出新冠病毒 肉品未流入市场

据新华社武汉11月13日电 记者13日从武汉市卫健委获悉,武汉市疾控部门12日对中食武汉冷链物流有限公司中央直属储备肉冷库冷冻食品进行新冠病毒核酸检测时,发现青岛黄岛海关入关的进口冷冻牛肉外包装样本有3份检测结果呈阳性。目前已采取货物封存、人员排查隔离、场地消杀等应急处置措施。涉及冷冻产品已全部封存,并未流入市场。

经查,这一批次进口产品共27吨,1006箱,原产国为巴西,厂家注册代码2015,由巴西桑托斯港出关,8月7日在青岛黄岛海关入关,存于青岛润渤冷库,8月15日出库,8月17日抵达武汉后一直储存于冷库,未流入市场。

据了解,武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部迅速采取货物封存、人员排查隔离、场地消杀等应急处置措施,连夜对冷库外环境和工作人员进行采样和核酸检测,并同步开展流行病学调查。

截至11月13日7时,对涉及的冷冻产品全部封存,环境全面进行消杀,中食冷库200个环境样本及其112名职工核酸检测结果均为阴性。

此前,武汉已经发布“关于进一步加强进口冷链食品核酸检测的通知”,对全市所有进口冷链食品进行全覆盖、无缝隙大排查。

云南:突发疫情医保基金先预付后结算

据新华社昆明11月13日电 云南省医疗保障局局长黄宏伟13日在一个新闻发布会上介绍,最近出台的《中共云南省委、云南省人民政府关于深化医疗保障制度改革实施意见》明确,健全重大疫情医疗救治医保支付政策,确保医疗机构先救治、后收费,医保基金先预付、后结算。

意见提出,到2025年,云南省基本完成待遇保障、医保支付等重要机制和医药服务供给等关键领域的改革任务;到2030年,全面建成以基本医疗保险为主体,医疗救助为托底,补充医疗保险、商业健康保险、慈善捐赠、医疗互助共同发展的医疗保障制度体系。

黄宏伟说,云南省已初步建立多层次全民医保制度。目前,全省基本医疗保险参保人数达4573.47万人,参保率稳定在95%以上,基本实现应保尽保。



“两湖”禁捕之后……

这是11月11日在湖南西洞庭湖国家级自然保护区拍摄的候鸟。

今年,长江流域重点水域开始分类分阶段实行禁捕。根据农业农村部、财政部、人社部联合出台的《长江流域重点水域禁捕和建立补偿制度实施方案》,江西省、湖南省出台方案,鄱阳湖、洞庭湖从1月1日起开启为期十年的全面禁捕,“两湖”迎来新生之机。

新华社发

“快递小哥”评职称,好事、幸事!

新华时评

13日,一则“快递员、育儿嫂也能评职称”的消息登上热搜,受到广泛关注。网友们点赞人社部举措的同时也提出质疑:快递员评职称因啥?还有人调侃:是不是以后高级职称送快递能多挣一块钱?其实,职称不仅跟待遇紧密相连,更事关人的发展。让技能劳动者也能评职称是好事,更是幸事,远比一些人想象的更重要。

路上的快递员、维修工,厂里的车工、钳工,店里的美发师、面点师……这样的技能劳动者,我国已有1.7亿多人。长期以来,国家对

“蓝领”和“白领”执行两套不同的职业技能评价体系,二者互不相通。这一定程度造成了不同职业群体的待遇差距,也给技能人才的职业发展带来障碍,特别是对新兴行业从业者造成了不利。

举个例子,近两年平台经济从业规模迅速增长,每天“跑在路上”的网约配送员已达到百万级。但是除了赚取配送费,他们很难有职业发展和上升通道,既没有相应的国家职业资格认证考试能证明自己的技能水平,也无法作为人才享受到所在城市落户、子女教育、购房补贴等一系列优惠福利政策。

此次人社部印发通知,支持企业自主开展技能人才评价,建立健全职业技能等级认定与专业技术职

称评审的贯通机制,无疑旨在打破“蓝领”“白领”的身份壁垒,体现了国家对技能劳动者的尊重与认可,有利于破除身份、学历、资历等障碍,将待遇分配与岗位价值、技能素质、实绩贡献等因素挂钩,搭建起“蓝领”人才成长的立交桥。

“快递小哥”评职称肯定不能看论文,也不能靠单纯送快递,还得通过优化派件流程、提高派件效率等有“技术含量”的表现,才能成为专业人才队伍中的一员。

国家发展靠人才,企业竞争在人才。善待每一个岗位,让每一位劳动者有尊严、有出路、有奔头,既是发展进步的源泉,也是实现可持续发展的根本保障。

新华社北京11月13日电

中欧班列开行数量逆势大幅增长

11月13日,在厦门海投物流中欧中亚国际班列集货中心,工作人员在吊运往德国汉堡的集装箱。

据中国铁路南昌局集团有限公司数据统计,2020年前三季度,漳州车务段海沧站已累计开行中欧班列(厦门)204列,装车9180辆,货物价值约7亿美元,与2019年同期相比,开行列数增长160%,装运量增长150%。

新华社发

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
1.镇江市丹徒瑞丹苑A幢第2层208室住宅(不含室内物品),产权证号:1201021600100110,所在层数/总层数:2/7,证载建筑面积:135.81平方米,网络询价价值77.1807万元,起拍价54.0265万元,保证金:5万元,增价幅度:5000元。
2.镇江市焦山路9号中南世纪城三区3幢第18层1807室住宅(含室内可移动物品,详见室内动产清单报告),产权证号:0201028264100110,所在层数/总层数:18/33,证载建筑面

积:92.13平方米。询价价值76.6131万元。起拍价61.3万元,保证金:6万元,增价幅度:6000元。

3.镇江市解放路207号204室住宅(不含室内物品),产权证号:70011256,所在层数/总层数:2/6,证载建筑面积:105.13平方米。网络询价价值95.4673万元。起拍价66.8272万元,保证金:6万元,增价幅度:6000元。

二、咨询时间与方式:即日起至拍卖日前接受咨询。本院已委托“杭州来拍网络科技有限公司南京分公司”在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询、组织看样及拍卖辅助工作(看样时间根据预约情况由“杭州来拍网络科技有限公司南京分公司”统一安排)。联系电话:400-1571060,或登录访问www.laipai.com“来拍法眼”网

站,关注微信公众号或者支付宝小程序“来拍法眼”自助预约。

三、拍卖时间:2020年12月17日10时起至2020年12月18日10时止进行拍卖(延时的除外,详见各拍品公告)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。

四、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前一周向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。咨询电话:0511-85319368(蒋)。

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
1.丹阳市龙凤新村33幢2单元602室,产权证号:01049740,房屋层数/总层数:6/6,建筑面积91.6平方米。询价价值67.74万元。起拍价47.42万元,保证金:5万元,增价幅度:4700元。
2.镇江市中山西路206号601、602、603、604室(含违建),产权证号:24418272、24419689、24419688、24419687号,房屋层数/总层数:6/6,建筑面积601室567.92平方米,602

室567.92平方米,603室575.92平方米,604室575.92平方米。询价价值2494.372万元。起拍价1746.0604万元,保证金:175万元,增价幅度:8万元。

特别提示:违建部分不具备初始登记条件,无法办理过户手续,买受人按照房屋权利现状取得房屋,后续的产权登记事项及将来可能因违建面临拆除等风险由买受人自行承担。租赁期于2021年1月31日。其他未尽事宜请电话咨询。

二、咨询时间与方式:上述标的物自2020年11月18日起至2020年12月19日接受咨询。咨询时间:除节假日外周一至周五上午9:30-11:30,下午14:30-17:30。

三、拍卖时间:上述标的物于2020年12月20日10时起至2020年12月21日10时止进行拍卖(延时的除外,详见各拍品公告)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。

四、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前一周向拍卖法院提交有效证明。

五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址:https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。咨询电话:0511-85319368(蒋)。